Niveau : premiere

Probabilités et variables aléatoires

Exercice 31 : chemins et arbre de probabilités

Pour se rendre dans le centre-ville, Bruce peut prendre
deux chemins :

* F'un passe une fois su-dessus du fleuve de sorte quil faut
passer sur un pont P, dont la probabilité d'étre fermé est 0.2,
auquel cas, il ne peut pas se rendre au centra-ville.

= [autre passe deux fois au-dessus du fleuve de sorte qu'il
faut passer sur deux ponts P, et P, dont kes probabilités
détre fermés sont 0.1 (on admet que la fermeture ou
non d'un pont est indépendante de Fautre et du chemin
emprunté par Bruce). 5 au moins Fun des deux ponits est
ferma, il ne peut pas se rendre au centre-ville.

Quand Bruce va au centre-ville, il passe par le premier
chemin B0 % du temps (sans avoir dinformation sur be fait
que ks ponts SoEnt OUVETTS Ou Non)
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2. En admettant quion

peut utiliser les régles classiques sur les arbres pondérnds,
déterminer la probabilité que Bruce soit blogué par un pont.
3. Bruce est blogué par un pont. Quelle est la probabilité
quiil alt pris be premier Chemin 7
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